中牟县委常委班子召开以案促改专题民主生活会

不断推进中牟各项事业再上新台阶

本报讯 10月19日下午,中 牟县委常委班子以案促改专题 民主生活会召开,河南省委巡视 组副厅级巡视专员、省委第四巡 视组副组长王治安,郑州市纪委 监督九室副主任史新宏莅临指 导。县委书记潘开名主持会议并 讲话,县委常委班子成员楚惠东、 李晓亮、李长松、张胜利、牛满仓、 耿志国、任大同、乔琳参加会议。

会议认真贯彻郑州市纪委 精神,对照反思严重违纪违法案 例,深刻剖析问题根源。与会人 员联系班子和个人思想、工作、 生活、作风实际,严肃开展批评 和自我批评,切实增强县委常委 班子自我净化、自我完善、自我 革新、自我提高的能力。

会上,潘开名代表县委常委 班子做了对照检查,班子成员逐 一做了对照检查,并紧密联系工 作实际,以案为鉴、深刻剖析,提 出了整改措施和努力方向。在批 评与自我批评中,大家自我批评 严格深刻,相互批评坦诚相见,实

事求是,针对性强,达到了以案促 改专题民主生活会的目的。

会议认为,中牟县以案促 改专题民主生活会准备充分,主 题把握准确,能够对照检查材 料把自己摆进去、把工作摆进 去、把职责摆进去;思想认识有 高度、查摆问题有深度,整改措 施的指向性针对性较强;剖析问 题比较深刻,开展批评严肃认 真,是一次高质量的民主生活 会。希望中牟县委常委班子继 续扎实做好以案促改工作,全面 落实以案促改任务,以严重违纪 违法案例为镜,认真汲取教训, 进一步严明政治纪律和政治规 矩,以实际行动树牢"四个意 识"、坚定"四个自信",坚决做到 "两个维护"。

会议指出,此次民主生活 会,班子成员严肃认真地开展了 批评与自我批评,深入剖析了问 题产生的根源,体现了大家对党 忠诚负责的政治自觉,自我革命 的勇气担当,抓好改进提升的高 度自觉,也再次贯彻和体现了整 风精神,这次民主生活会也达到 了预期目的。

会议提出,大家要认真贯彻 全省一体推进不敢腐、不能腐、 不想腐深化以案促改工作会议 精神。要以案为基础、以促为关 键、以改为目标,强化不敢腐的 震慑,扎紧不能腐的笼子,筑牢 不想腐的堤坝,形成有效管用的 长效机制。

会议明确:一要以案促学, 持之以恒抓好理论武装;二要 以案促改,从严从实做好问题 的整改;三要以案促建,织紧扎 密从严治党的篱笆;四要以案 促干,全力以赴推动中牟各项 事业的发展。大家要运用好 这次会议的成果,围绕纵深, 推进全面从严治党,持续营造 学的氛围、严的氛围、干的氛 围,不断推进中牟各项事业再 上新台阶。

记者 张朝晖 通讯员 张飞 梁亚婷

"助力脱贫攻坚 创建慈善之城"

中牟2020年"郑州慈善日" 募集善款 2673.03 万元



本报讯 10月22日下午, 中牟县举行"助力脱贫攻坚 创 建慈善之城"——2020年"郑州 慈善日"捐赠仪式。潘开名、 楚惠东、李晓亮、方本选、张书勤 等县四个班子领导出席捐赠仪式。

县委副书记、县慈善总会顾 问李晓亮宣读了《中共中牟县委 中牟县人民政府关于表彰2019 年度"郑州慈善日"、新冠疫情防 控、2020年"99公益日"活动中 涌现出的爱心企业、突出贡献单 位等先进典范的决定》。

据了解,自2013年"郑州 慈善日"捐赠开展以来,全县累 计接收善款8740.9万元,连续 5年募集善款数额位居郑州各 县(市、区)前列;累计开展各类 慈善活动572场;发放救助金 4900万余元;惠及各类群体8 万余人次。2020年初,为抗击 疫情,社会各界纷纷捐赠,累计 捐款457.4万元,捐赠物资14 批。在中牟县2020年"郑州慈 善日"暨"99公益日"活动中,

全县各界广泛参与,3天时间, 3万多人次参与,捐款353.4万 元,筹款总额416.4万元。

为鼓励更多爱心企业、爱 心单位、爱心人士投身慈善事 业,仪式上,县委、县政府对 2019年度慈善工作中涌现出 来的爱心企业、优秀组织单位、 优秀慈善志愿者,抗疫工作慈 善先进单位、先进企业、慈善楷 模和 2020 年"99 公益日"最佳 组织单位、最佳贡献单位等分 别进行了表彰。

为不断发挥慈善事业助力 脱贫攻坚的重要作用,弘扬中 华民族扶危济困的传统美德, 仪式现场救助了10名特困群 众,并现场向受助对象代表发

县委各部委、县直及驻县 单位、各人民团体捐赠代表纷 纷举牌捐款。此次捐赠仪式共 募集善款2673.03万元。

记者 张朝晖 通讯员 梁亚婷 史翔宇 赵选 文/图

中牟县政府班子以案促改专题民主生活会召开

向全县人民交上一份满意答卷

本报讯 10月20日上午,中 牟县政府班子以案促改专题民 主生活会召开,县领导楚惠东、 朱清伟、卢志刚、屈连武、李增辉、 吴海波参加会议。

会上, 楚惠东代表县政府党 组做对照检查,并带头开展自我 批评,主动接受与会同志的批 评;随后,其他班子成员分别做 对照检查,开展自我批评,并接 受其他同志的批评。大家围绕 "六个聚焦"要求,结合班子和个

人实际深入查摆问题,深入剖析 了问题产生的根源,严肃认真开 展批评和自我批评,实事求是地 提出了有针对性的整改措施。

会议指出,此次民主生活会 达到了坦诚相见、加深了解、互 相帮助、增进团结、相互教育、相 互警醒的目的。

会议要求,要充分运用好这 次会议的成果,围绕纵深推进全 面从严治党,持续营造好学的氛 围、干的氛围、严的氛围,不断推 动政府各项工作再上新台阶;要 抓好理论武装,切实强化"四个 意识"、增强"四个自信"、做到 "两个维护";要抓好问题整改, 以实实在在的整改成效向全县 人民交上一份满意答卷;要抓好 制度建设,不断巩固深化拓展全 面从严治党成果;要抓好成果转 化,把以案促改成果转化为促进 经济社会发展的实际成效,全力 开创中牟发展新局面。

记者 张朝晖 通讯员 赵易 赵选

郑州国际文创园党工委召开以案促改专题民主生活会

全力开创园区发展新局面

本报讯 10月20日下午,郑 州国际文化创意产业园党工委 召开以案促改专题民主生活会, 县长楚惠东参加会议。

会上,文创园党工委班子及 班子成员分别做了对照检查,并 互相开展批评和自我批评。

会议指出,开好民主生活会 只是一个好的开端,大家既要表 态,更要表率,重点要做好民主 生活会"后半篇文章"。

念,深刻学习全面从严治党、 加强党风廉政建设和反腐败 斗争新要求,强化"四个意 识"、增强"四个自信"、做到 "两个维护",提高政治站位、 找准政治定位、保持政治定 力;二要从严从实整改,要以 此次民主生活会为契机,坚持 问题导向,做到立行立改、即 知即改、真抓实改; 三要建立 长效机制,要以"案"为基础、 会议强调:一要坚定理想信 以"促"为关键、以"改"为目 记者 张朝晖 通讯员 李越

标,持续强化不敢腐的震慑、 扎牢不能腐的笼子、增强不想 腐的自觉,通过以案促改工作 的常态化、长效化,全面推进 从严治党;四要做好成果转 化,要坚持效果导向、目标导 向,在园区营造人心思干、人 人实干的浓厚氛围,真正把以 案促改成果转化为促进园区 发展的实际成效,全力开创园 区发展新局面。

中牟县政协督导医疗单位创文工作

提高服务质量和群众满意度

本报讯 10月20日下午, 中牟县政协主席张书勤带队先 后来到县人民医院、县妇幼保 健院实地查看医院环境卫生整 治、志愿服务等工作开展情况, 重点督导文明城市创建工作, 县政协领导孔新柳陪同。

督导过程中,张书勤听取 了医院负责人关于创建文明城 市工作开展情况的汇报,现场 查看了门诊大厅、志愿者服务 站、母婴室、无障碍设施、院区

措、创建工作措施落实情况等

张书勤表示,创建文明城 市意义重大,是提高城市综 合竞争力的有力手段,也是 提高群众综合素质的重要抓 手,各个医院要抓好窗口服 务、严明工作纪律、提高医疗 技术水平、规范服务流程、改 进工作作风,提高服务质量 和群众满意度,确保创建工 作取得成效。

环境等,详细了解便民惠民举 记者 张朝晖 通讯员 郭佳

